

国奥教练班子正式“顾问”国足 杜伊真要抢老朱饭碗?

昨天下午,中国国家队在济南开始了飞行集训。原本很普通的3天集训,却因为国奥主帅杜伊率两名塞籍助手前来“顾问”,而格外引人注目。国家队一位教练称,“国奥教练班子全部都来了,我们干什么?我们欢迎杜伊来指导工作,但也希望足协给国家队教练班子最起码的信任。”杜伊昨天已经抵达济南,而且他还观看了第一堂训练课,但没有作任何评价,在国家队训练还没有结束时就匆匆离开了。有消息称,他的两位助手还将直接指导国脚们的训练,不过第一天的训练他们还未介入。



朱广沪(右)和杜伊交谈甚欢,这仅是表象吗?

杜伊来了,老朱放话 “世界杯出线我行”

3比1取胜乌兹别克后,国家队正朝好的方向发展,于是朱广沪赴欧与海归们深入交流。但就在朱广沪欧巡期间,后院却“起了火”。先是传出杜伊要“顾问”国家队,接着又是足协给朱广沪定下“生死状”,还有李霄鹏进入国家队教练组。一连串的“消息”让国家队教练组甚为恼火。

据悉,朱广沪欧巡回京便直接前往足协,向谢亚龙提出希望取消济南的三天集训。知情人称,“老朱是有一些想法。如果目前国家队一团糟,那让杜伊去‘顾问’名正言顺。但国家队目前的状况还不错,杜伊放着原定的国奥飞行集训不搞,而去‘顾问’国家队,这不摆着是对国家队教练组的全盘否定吗?别说朱广沪,换任何一个人,在这个时候搞出这么些‘名堂’,都会‘上火’。”

国家队一位教练组成员称,“以往国家队搞集训,名单一般早就提交了。但这次老朱直到周五最后时刻才勉强提交21人名单,原因就是老朱不想搞这次集训了。最让老朱生气的是,这一系列事情,他事先根本不知道。他感觉自己身为国家队主教练,很多东西不是他所能掌控的了。”

但是,杜伊及其教练班子在济南“顾问”的事实已经无法避免,老朱也表示了自己的态度,“非常欢迎,真诚希望杜伊能够给我们带来世界足球的先进理念!”但与此同时,朱广沪也自信只要备战得法,自己率领的国家队就能够赢得一切,当然包括亚洲杯4强硬指标,“还包括2010年世界杯出线权!”



“追风少年”曲波(右)重回国足

训练,杜伊光看不说 “你练你的,不用管我”

国家队的首堂训练课在昨天下午4点10分开始,4点35分国奥队主帅杜伊在领队李晓光、助手宿茂臻、托米奇等人的陪同下出现在训练场边——由于没有买到机票,杜伊等人是乘坐火车于16日下午3点到达济南的,在酒店放下随身行李之后,杜伊便马上下车赶到鲁能俱乐部,现场观摩国家队的训练课。

朱广沪看到杜伊来了,远远地便伸开双手表示欢迎,简单的寒暄过后,杜伊便请朱广沪到场地里带队训练,“我只是来看一看,了解一些情况,那么多球员都在等着你呢,不要管我们。”

人选了本次国家集训队的国奥队适龄球员、鲁能泰山队主力中场周海滨一直与李金羽等几名队友在场边调整,杜伊上前很亲切地询问周海滨的近况,随后便与助手们坐在场边观看国家队的训练课。

半个多小时过去了,杜伊起身离开训练场,而此时国家队的训练仍在进行之中,杜伊并没有惊动正在带队训练的朱广沪,而是选择悄悄地离开……离开时,杜伊什么话也没说。

快报记者 吕远

中巡赛开出 10 万美元大奖 南京钟山高尔夫将举办首个权威职业赛

高尔夫 2007 年欧米茄中国巡回赛将于 5 月 10 日开杆,全年共 8 站,每站赛期为 4 天。该项比赛是中国最具权威性 & 影响力的职业赛事,而南京则首获举办权——开幕赛事落户于南京钟山国际高尔夫俱乐部。

据了解,国内顶尖选手如张连伟、梁文冲等知名球手都是高尔夫中国巡回赛的常客,而赛事中更涌现出黄明杰、袁浩等众多著名的新秀。随着该项赛事的规模和影响力逐渐提升,国内越来越多的城市争相主办,希冀通过权威、严格而专业的主办方审核,承揽赛事以展示球会自身的品质和专业水准。

作为南京城市名片的南京钟山国际高尔夫俱乐部自去年正式营业以来,就以各项成熟硬件和个性化的服务接待来自国内外友人。尤其是由全球高尔夫界三剑客之一的 GARY PLAYER 设计的又一国际化标准 18 洞球场,更是赢得了赛事主办方的关注和青睐,从而一举从众多球会中脱颖而出,终于把赛事承办权竞争到手。

在历届中巡赛中保持不败记录的名手梁文冲是本次比赛 10 万美元大奖的有力争夺者。去年欧米茄中巡赛收官

之战——欧米茄高尔夫球锦标赛中,梁文冲击败李超赢得 15 万元人民币冠军奖金。而他的主要对手,另一国内顶级选手张连伟将携去年两次分站冠军之勇,来夺欧米茄奖金。

国家体育总局小球运动管理中心主任张小宁说:“梁文冲在国际大赛中的夺冠可以说是今年中国高尔夫运动发展的良好开端,也为令人期待已久的 2007 欧米茄中巡赛的继续成功举办拉开了精彩的序幕。中巡赛举办的初衷,是为中国的高尔夫球手提供系统化高水准的职业赛事平台,使得中国有更多的职业高尔夫球手能够尽快提高自己的竞技水平,像梁文冲一样在国际大赛中展现中国球员的风采。”

欧米茄中巡赛首站首次在南京钟山国际高尔夫俱乐部举办,将在南京引发一股高尔夫热潮。南京以博爱和深厚文化底蕴的古都魅力,与高尔夫“自律、公平、和谐、信任”的文化有着极为相似的内涵,两者中西式的融合将为南京增添人文环境的竞争实力。

快报记者 陈刚



富士通杯中国军团遭重创 常昊低迷,仅 105 手负于李昌镐

快报讯 第 20 届富士通杯围棋赛继续在东京日本棋院进行,在昨天结束的第 2 轮比赛,即 16 强战中,中国棋手表现不佳。6 名棋手虽有 3 人晋级 8 强,但古力、常昊、孔杰等精锐均遭韩国天王淘汰出局。

常昊在刚刚结束的三星杯决赛中零封李昌镐,因此许多人这次比较看好他。可是昨天的比赛出现了意外情况,常昊输得很难看。李昌镐反常规地玩起了“宇宙流”,也许是专门玩给常昊看的。在侵入黑阵后治孤的过程中,常昊出现了错觉,导致一败涂地,仅下 105 手即放弃了比赛。

古力昨天遭遇依田纪基,依田纪基的特点是稳,可是古力不顾一切地要杀依田纪基的大龙,最终龙没有杀掉,自己输掉了,这盘棋古力执白 215 手中盘告负。

孔杰则是“勺子”不断。在对崔哲瀚的比赛中,孔杰从开局起一直占据着上风,并且不断地扩大优势。而到了关键时刻,孔杰误算,直接送吃棋筋,执白 184 手中盘败北。

在另外几场比赛中,上届亚军周鹤洋执白 130 手轻取日本棋手仲邑信也,王檄执白 265 手 3 目半战胜上届冠军、韩国的朴正祥。(夏雨)

英足总杯 切尔西晋级决赛

快报讯 北京时间昨天凌晨,英格兰足总杯半决赛第 2 场在曼彻斯特老特拉福德球场打响,切尔西通过加时赛 2:1 淘汰布莱克本,5 月 19 日将在新温布利球场与曼联争夺冠军。

昨天比赛进行至 17 分钟,兰帕德首开纪录,为切尔西先下一城。布莱克本在第 63 分钟追平比分,边锋彼得森开出任意球助攻前锋罗伯茨凌空垫射攻入一球,追平比分。加时赛中,巴拉克攻入制胜一球。这是穆里尼奥首次率队打进足总杯决赛。(马舸)

郑智首发打满全场 查尔顿遭补时绝杀

快报讯 北京时间昨天凌晨,2006-2007 赛季英超联赛第 34 轮一场焦点战在古迪逊公园展开争夺,查尔顿客场 1:2 不敌埃弗顿,莱斯科特打破僵局,达伦·本特一度扳平比分,麦克法登伤停补时打入制胜球。

连续 5 轮联赛首发的郑智打满全场,除了给本特创造一次得分良机之外,他自己也在门前射失了最佳机会。查尔顿近 7 轮联赛首尝败绩。(新体)

家庭圈杯双打决赛上演中国德比 郑洁/晏紫力压“甜帅”夺冠

新华社华盛顿 4 月 15 日体育专电(记者 梁金雄) 15 日在首次由中国姑娘包揽的女子网球协会(WTA)一级赛事双打决赛上,两项大满贯冠军得主郑洁/晏紫以 7:5 和 6:0 战胜新近搭档的彭帅/孙甜甜,夺得冠军。

曾夺得去年澳网和温网冠军的郑洁/晏紫是本次比赛的 3 号种子组合,现双打世界排名分列第六和第五位;而刚搭配参赛仅两次的彭帅和孙甜甜在世界双打排名上分列第 94 位和第 44 位,她们是中国女网为迎接北京奥运会新尝试

的一对组合。这场中国球员内部竞争主要围绕首盘展开。由于双方比较知根知底,因此比分一直咬得很紧,最后郑洁/晏紫还是在配合上更胜一筹,比对手多破一个发球局而以 7:5 艰难地拿到首盘。第二盘,彭帅/孙甜甜战斗力有所减弱,结果让队友连下 6 局而结束了全场比赛。

在当日进行的单打决赛中,塞尔维亚的扬科维奇以两个 6:2 战胜俄罗斯的萨芬娜,夺得她运动生涯中第一个一级赛事的单打冠军。

奥沙利文战小晖信心十足: 能阻止我夺冠的只有自己

快报讯 斯诺克世锦赛即将在英国谢菲尔德开战,绰号“火箭”的奥沙利文是夺冠的大热门。日前奥沙利文表示,“能阻止我夺冠的只有我自己”。

世锦赛中,奥沙利文在第一轮遇到了中国选手丁俊晖,但是“火箭”已把目标定在了获得个人第三个世界冠军的头衔上。

奥沙利文表示,“现在不是谈论个人状态的时候,这主要取决于我在比赛时是否可以头脑保持清醒”。他说:“说实话,我不知道下周我的第一场比赛时自己的状态。在前进的道路上,站在我面前的不是亨德利或希金斯,或者其他选手,这只取决于我,看我自己能否排除头脑中的杂念”。(新体)

庆祝瑞星销量六连冠

狮舞天下 送安全

买

送

心动价 **¥268.00**

原价 ¥298.00

1.2亿让利回馈用户

零售价直降**30元**

瑞星荣誉

· 德国莱茵检测认证 (TUV) 认证
· 美国西海岸实验室第二级认证
· 美国亚洲出版 PC Magazine 编辑推荐
· CNET “我最喜爱的中国品牌”
· 中国名牌

RISING 瑞星

世界级反病毒产品